

ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

МИР ВОКРУГ НАС

С большим успехом прошёл визит президента России В.Путина в Сербию, приуроченный к 70-летию освобождения этой южнославянской страны от немецко-фашистских захватчиков. Российского лидера встречали здесь как национального героя. Сербская столица Белград была украшена флагами России и большими портретами В.Путина. Президент Сербии Т.Николич наградил своего российского коллегу высшей государственной наградой – Орденом Республики. В ходе визита было подписано много важных договоров. В их числе – соглашения о предоставлении дипломатического статуса сотрудникам Российского центра в аэропорту города Ниш, о развитии железнодорожной сети и энергетического комплекса Сербии российскими компаниями. Сегодня 27% сербов выступают за вступление республики в Евразийский Союз, 20% – за «евроинтеграцию», 53% пока не определились в своём выборе.

При поддержке правительства федеральной земли Мекленбург-Померания (ФРГ) был проведён Российско-германский экономический форум. В нём приняло участие более 400 бизнесменов. Участники форума призвали власти ФРГ отменить антироссийские санкции и инициировать разработку договора об ассоциации между ЕС и Россией.

NASA приступает к постройке ракеты проекта «Space Launch System». В перспективе она должна полететь на Марс. Однако только испытания двигателя займут семь лет. Если у NASA всё получится, то полёт на Марс состоится лишь после 2030 года.

В последнее время в политической жизни США значительно активизировалась Х.Клинтон. Однако пока не ясно, будет ли она участвовать в выборах на пост президента.

Аргентина пригласила российские компании для разработки крупнейшего сланцевого месторождения Вака Муэрта («Мёртвая корова»).

Вопреки евро-американским санкциям, в Крыму побывали более 500 туристов из Германии, прибывших на греческом круизном лайнере.

Россия оставила за собой право военного ответа, если авиаудары международной коалиции во главе с США будут наноситься по объектам правительственных войск и инфраструктуры Сирии. Российские и иранские вооружённые силы приведены в повышенную боевую готовность.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ВЫБОРЫ БЕЗ ВЫБОРА

ПАРТИЯ



«РУССКИЙ БЛОК»

26 октября на Украине должен состояться очередной политический балаган под громким названием «внеочередные парламентские выборы». Они проводятся якобы «по требованию общества», то есть экстремистских неонацистских группировок, стремящихся «узаконить» свою власть, полученную в результате майданного государственного переворота. Так называемые «демократические выборы» проходят в обстановке невиданного ранее политического и уголовного беспредела. Фашиствующие молодчики и банды уголовников при прямом попустительстве «властей» избивают кандидатов в депутаты и активистов неугодных им партий. Некоторые политические силы насильственно исключены из избирательного процесса.

Наша партия всегда действовала исключительно в правовом поле, мы не имели и не имеем каких-либо «силовых формирований». Поэтому в сложившейся обстановке руководство «Русского блока» пришло к выводу о невозможности обеспечения

нормального участия в избирательном процессе наших кандидатов, активистов и сторонников. Мы не намерены подвергать людей неоправданному риску. Кроме того, сам факт участия в «выборах» с заранее предсказуемым результатом (формированием в парламенте коалиции неонацистских сил) означал бы признание законности нынешнего режима.

Исходя из вышеизложенного, руководство партии призвало сторонников «Русского блока» бойкотировать так называемые «выборы».

Пресс-служба Партии «Русский блок»

ПО НАШЕМУ КРАЮ

КАНДИДАТОВ МНОГО – ВЫБИРАТЬ НЕКОГО!

В избирательном округе №143 зарегистрированы три десятка кандидатов. Половина из них – жители города Киева, Киевской, Львовской, Волынской и Черниговской областей. Все эти кандидаты – беспартийные самовыдвиженцы. Какой-либо агитационной работы не ведут. Интересно, кто и с какими целями организовал этот «политический десант» в нашем крае? Но самое главное, что среди кандидатов нет ни одного, который находился бы в реальной оппозиции к антинародному олигархическому режиму.

СТРАШНАЯ МЕСТЬ ПО-ИЗМАЙЛЬСКИ

В ночь на 14 октября в Измаиле подожгли офис частной охранной фирмы «Картал-Ю», расположенный на улице Белгород-Днестровской. Разбив оконные стёкла, нападавшие бросили в помещение бутылки с коктейлем Молотова. Находившиеся на дежурстве сотрудники заметили огонь и собственными силами потушили его. Однако в результате пожара были повреждены мебель и оргтехника в кабинете директора. Вероятно, поджог офиса является мстостью со стороны людей, которых «карталовцы» чем-то обидели. По сообщениям измаильских интернет-сайтов, работники фирмы «Картал-Ю» участвовали в ряде скандальных событий. Так, недавно были зафиксированы случаи приставания охранников к девушке и избияния молодого человека, сорвавшего со стены агитационную листовку А.Урбанского.

КТО ПОДОРВАЛ ОФИС «БАТЬКИВЩИНЫ»?

В ту же ночь в городе Одессе неизвестные люди подорвали офис партии «Батькивщина», находившийся в доме №68/1 по улице Рекордной. Из-за позднего времени (около 1:00) партийцев на «боевом посту» не было, и в результате никто не пострадал. Однако Одесское облуправление СБУ начало расследование по факту теракта. Вероятно, «Батькивщину» «подкоптил» кто-то из политических оппонентов, причём, не исключено, что из того же националистического лагеря. Сторонников у «нациков» в наших краях очень много, так что приходится сражаться буквально за каждый голос!

ПРОХОЖИЙ ПОСТРАДАЛ ВМЕСТО УДАРОВЦА

Милиция подтвердила факт покушения на главного одесского УДАРовца А.Юсова. По словам пресс-секретаря ГУМВД А.Марченко, в политика стрелял 19-летний парень, который «сам признал личную неприязнь» к нему. По причине слабой стрелковой подготовки покушавшийся промахнулся и попал в случайного прохожего, которого тяжело ранил.

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

ПРИЗНАНИЕ ЖЕРТВЫ «ЛЮСТРАЦИИ»

Единственный попавший под «внутрипартийную люстрацию» депутат Верховной Рады от ВО «Батькивщина» Г.Москаль в беседе с журналистом телеканала «Интер» сравнил эту партию со свидетелями Иеговы, а её «лидерку» – со злой тёщей.

«ЭФФЕКТИВНАЯ» КОМАНДА

Нынешнее «реформаторское» правительство Украины во главе с А.Яценюком планирует поднять цену на газ для населения ещё в четыре раза. Более того, начиная с 1 сентября Кабмин пытается протащить через Верховную Раду закон о введении штрафов для тех, кто оплачивает коммунальные услуги с задержкой. Учитывая рост цен и безработицы, таких граждан с каждым месяцем становится всё больше и больше.

МЕЖДУ МЭРИЕЙ И ПАРЛАМЕНТОМ

Несмотря на обещания киевского мэра В.Кличко, значительная часть жителей столицы так и не получила горячей воды. При этом градоначальник-боксер усиленно «пиарится» в качестве ... кандидата в депутаты Верховной Рады. Не исключено, что киевлянам вскоре вновь придётся выбирать городского голову.

АВСТРИЙЦЫ ОБ УКРАИНЕ

Несмотря на экономический кризис и грозный стране дефолт, П.Порошенко потратит на армию ещё 2,2 миллиарда евро, сообщает австрийское издание «Contra Magazin». Эту сумму президент оплатит не из кармана своих «друзей-олигархов», а за счёт простых граждан, пишет автор статьи Марко Майер. С тех пор как в результате путча на Майдане одна группа олигархов сменила другую, Украина скатывается по наклонной. Западные кредиты идут на оборонную промышленность, которой также владеют олигархи, подчёркивает М.Майер. Это позволяет им обогащаться за счёт государственной казны, в то время как «рядовые украинцы» будут облагаться более высокими налогами и страдать от сокращения социальных выплат.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ НЕ СПРЯЧЕШЬ!

Представители ОБСЕ обнаружили тела мирных жителей и ополченцев, убитых бойцами так называемых «добровольческих батальонов» на территории шахты «Коммунарская-22» под Донецком. Здесь, в частности, пытали и насильвовали женщин. О том, что в окрестных деревнях и селах всё это время пропадали люди, представителям ОБСЕ рассказали местные жители. По данным разведки ополчения, в этом районе базировалось 6,5 тысяч солдат, включая боевиков из печально известного «Правого сектора».

МАРОДЁРОВ РАЗОГНАЛИ. ВСЕХ?

Министр внутренних дел Украины А.Аваков расформировал добровольческий батальон «Шахтерск» за неоднократные случаи мародёрства. При этом чиновник отметил... «героизм» его бойцов. Эксперты согласились с А.Аваковым по поводу мародёрства, но «геройство» опровергли.

Ф.КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

СКАНДАЛЫ ГОРОДСКОГО МАСШТАБА

На протяжении почти 4-х лет Измаилом правил дуумвират Абрамченко-Пундик, который довольно эффективно пускал «пыль в глаза» далёкой от мудрости части горожан за счёт «ремонта дорог» и прочих пиар-проектов. Большинство этих «мыльных пузырей» завершилось пшиком. Дороги ремонтировали практически только в центре и с таким качеством, что в следующем году делался новый ремонт. «Дворец спорта» не достроили. Перечень можно продолжить... Зато были «благополучно» развалены специализированные больницы, распродано «своим людям» множество объектов коммунальной собственности и земельных участков...

Но сколь верёвочке не виться, а конец всегда придёт. После того, как Пундик-старший лишился кресла председателя облсовета, отношения между Пундиком-младшим и его «деловым партнёром» А.Абрамченко стали заметно охладевать, а к осени нынешнего года и вовсе «завяли». На состоявшейся 30 сентября сессии по инициативе мэра Е.Пундик был снят с должности секретаря горсовета, несмотря на то, что в это время на-

ходился на лечении в одной из одесских больниц. Что ж, это далеко не первое и, вероятно, не последнее нарушение закона мэрской «командой», в которую совсем недавно входил и сам пострадавший. Секретарём совета с подачи А.Абрамченко был избран С.Чмыга, имеющий богатый опыт кладбищенской работы. Он же возглавил фракцию Партии регионов в горсовете. Как шутят городские остроловы, измаильские «регионалы» легли под «Сильную Украину» и пошли на кладбище!

И вот – новая неприятность. И какая! Всплыла информация о финансовых злоупотреблениях, связанных с фирмой «Райэнерго-Измаил», исключительно с которой на протяжении 2012-2014 гг. заключались договора на обслуживание городского электрохозяйства. За это время фирма получила на свой счёт 5,7 млн. грн. Соучредителями «Райэнерго-Измаил» являются жёны А.Абрамченко и его первого заместителя Р.Абашева.

Наконец, «лучший мэр» может попасть под люстрацию, что его окружение тоже никак не радует...

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

НАРОДНАЯ ТРИБУНА

КАК «БЕС» МЭРА РАБОТАТЬ ЗАСТАВИЛ

В «объективных» средствах массовой информации рассказывается в основном о военной деятельности лидеров Донецкой и Луганской республик или о политических «разборках» между ними (нередко выдуманных самими же журналистами). Между тем, они решают многие хозяйственные вопросы, которые «остаются за кадром» «голубого экрана». Так, мало кто знает, что в «ДНР» и «ЛНР» ещё летом был установлен мораторий на повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

Довольно любопытная информация о деятельности «коменданта города Горловка» 49-летнего Игоря Безлера, известного под позывным «Бес», содержится в интервью, опубликованном на интернет-сайте РИА «Новости». В Донецкой области он обоживался несколько лет назад. Начальником ритуальной службы Горловки И.Безлер проработал всего четыре месяца. За это время изгнал засевших там воров, в результате чего «прибыль предприятия превысила годовой доход за предыдущий год». Мэрской «команде», имевшей неплохой «навар» с кладбищ (по словам «Беса», до 20 тысяч в месяц), это не понравилось, и неудобный работник был уволен.

Но, когда власть сменилась, наступила справедливая кара. И.Безлер рассказывает корреспонденту:

«Сейчас мэр города сидит у меня (под охраной). Наголо обрит, одет в военную форму, утром поёт гимн Советского Союза, ложится спать в 22:30. И возвращает долги, которые он наворовал. Вот когда дороги в Горловке за те деньги, что он наворовал, будут сделаны так, что можно будет проехать на мерседесе и ста-

НА СНИМКЕ: Горловский «полевой командир» Игорь Безлер (фото с интернет-сайта РИА «Новости»).



кан воды не шелохнется, отпущу. Только сначала заставлю асфальт кидать под каток. А на данный момент вор должен сидеть в тюрьме».

Хорошо, когда есть люди, способные разобраться с засевшими во власти ворами и воришками, понимающими только один язык – язык силы! «Бес» опроверг распространяемые некоторыми «журналистами» слухи о «полном развале» в Горловке:

«У нас всё работает. Только аптеки, которые производили амфетамин, перестали работать. Люди, которые производили наркотики, – их в городе нет. Все налоги остаются в городе. В Киев мы не перечисляем ничего. «Артёмуголь», который должен поставлять в Киев уголь, – директору предприятия было сказано, что, пока Киев не вернёт все долги – 50 миллионов, чтобы рассчитаться за работу шахтёров, ни один килограмм угля отгрузен в Киев не будет. За ополченцами, которые ушли с предприятия в ополчение, сохраняется заработная плата».

На рынке «Александрия» для торговцев **арендная плата составляет одна гривна в месяц**. Пусть люди работают. Время тяжёлое, и платить по ценам, которые были установлены мэрией – 3500 гривен с места, – просто невозможно».

А.ПОКРЫШКИН, горожанин

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Во время выборов (особенно внеочередных) случаются различные чудеса. То нищие граждане толпами голосуют за вора-миллиардера, то умершие много лет назад люди внезапно оживают – в списках избирателей... Не менее чудесные истории произошли в маленьком городе на самой окраине области и в этот раз.

Случилось, можно сказать, воскрешение из состояния пропитого полутрупа некоего городского дерьмомёта, пик сомнительной «славы» которого пришёлся на «лихие 90-е». Субъект этот – Геняшка ПОПКИН – в силу склонности нрава и прогрессивного пропития мозгов давно уже растерял прежних заказчиков и влачил жалкое существование, живя на подачки двух городских чиновников. Один подкидывал ему просроченные продукты из своей торговой сети (переписанной после вступления в должность на родственников и прочих подставных лиц), другой выдавал сотню-другую гривен на пропой.

Увы, всё это не лучшим образом сказалося на здоровье Геняшки. Постоянные пьянки и потребление просроченных продуктов довели этого потомственного алкоголика и шизофреника до того, что кровь из задницы полилась – язва, видать, открылась. Но тут «спонсоры» на помощь пришли – подлатали бедняжку в

ОЖИВЛЕНИЕ ДЕРЬМОМЁТА И ДРУГИЕ ЧУДЕСА

больничке. Содержали чиновники-бизнесмены дерьмомётчика, конечно, не из чувства сострадания, а так сказать – на чёрный день.

И вот этот «чёрный день» наступил: захотел пойти в «нардепуки» от нашего округа папашка одного из благодетелей. Что делать? Что делать?! Ведь дядечка в наших краях «широко известный» лишь в очень узких кругах. Надо ему не только «пиар» делать, но и потенциальных конкурентов «мочить»! Вот тут-то дерьмомётчик и пригодился.

Но только опять «облом» вышел. То ли по пьяни, то ли по маразму перепутал дерьмомёт всё что мог – и имя своей родной газетёнки, и название общественной организации, которой он якобы «рулит». А о том бреде, что он в своих подтирочных листках накалякал, и говорить нечего – чушь собачья, да и только! Одним словом – сплошное баранье «МЕ» получилось. Единственное, что в этой пасквильной газетке более-менее соответствует истине, так это реклама одного из местных адвокатов. В смысле – есть в действительности такой «мэтр юридической мысли» в украинских степях...

Пока Геняшка в поте лица своего трудился на бывшего «регионщика», мамаша его подвизалась в качестве агитатора подчеркнуто «антирегион-

ской» партии «Батькивщина» – в палатке заседала, подписи в поддержку референдума о вступлении в НАТО собирала. Такой вот «семейный подряд» политических клоунов получается. А что? Деньги-то не пахнут, даже те, что на политвазове растут!

И тут ещё одно «диво дивное» случилось. Некий любящий поминать имя божье всуе кандидат в «нардепуки» занялся привычным для себя делом – политическим гречкосейством, а попросту говоря – мелким подкупом беспринципной части избирателей. Но в этот раз прокол неприятный вышел. Раздал «отец-благодетель» как-то подарочки, а «щедро одарённые» обнаружили в них ... записки с надписью «Детям Донбасса». Собирали «пиар», значит, какие-то лохи «кто сколько может» на помощь пострадавшим от «террористов», а всё это далеко небедному дяде на предвыборный «пиар» пошло! Невольно вспомнишь тут об Остапе Бендере и его «верных соратниках» – те тоже на «помощь детям» собирали, а травили на себя любимых. В общем, не клюйте, граждане, на писанину продажных борзописцев и мелкие подачки «дары приносящих», тем более, что подарки эти весьма сомнительные! За кого не надо проголосуете – потом 5 лет жалеть будете...

А.ПТИЦИНА, г. Измаил

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ**ЛУКАВЫЕ ЦИФРЫ КОММУНАЛЬНЫХ ТАРИФОВ**

В опубликованной в предыдущем номере нашей газеты статье «Дом – под угрозой разрушения» я уже писал о том, что в своём обращении к А.Абрамченко жильцы дома №151 по ул. Белгород-Днестровской, помимо прочего, подняли вопрос о нарушениях законодательных актов при расчёте оплаты за содержание придомовой территории и оформлении счетов, выписываемых за услуги КП «Жилсервис-2». Однако он так и остался без ответа... В сегодняшней публикации мы подробно остановимся на этой проблеме, которая, безусловно, волнует многих горожан.

В акте-претензии, составленном жильцами дома № 151, отмечается, что в соответствии с Правилами пользования помещениями жилых домов и придомовых территорий соответствующие тарифы формируются по каждому дому отдельно в зависимости от фактически оказываемых услуг. Поэтому КП «Жилсервис-2» должно заключать договора с владельцами квартир с перечнем видов и объёмов выполняемых работ и ежемесячно предоставлять акты об их выполнении путём указания в счетах на оплату жилищно-коммунальных услуг. Те «обезличенные» квитанции, которые сейчас получают жильцы многоквартирных домов, содержат лишь общую сумму тарифа без расшифровки видов предоставленных услуг, что порождает благодатную почву для различных злоупотреблений. Так, по подсчётам авторов акта-претензии, общая стоимость ре-

ально произведенных работ по их дому в пересчёте на квартиру общей площадью 63,6 кв. м составила 29 грн. 97 коп., а КП «Жилсервис-2» выписало счёт на 117 грн. 02 коп. Таким образом, переплата составила 87 грн. 05 коп.

Почему такое стало возможным? Во-первых, «Жилсервис» рассчитывает стоимость уборки придомовой территории, исходя из площади квартиры, а не площади убираемой территории. Только на этом коммунальщики «наваривают» 25 грн. 77 коп. (при площади квартиры 63,6 кв. м)! Во-вторых, расходы на вывоз и утилизацию бытовых отходов рассчитываются опять-таки по площади квартиры, а сам мусор вывозится и утилизируется в метрах кубических! Несложные подсчёты показывают, что в начале текущего года реальная стоимость данной услуги на одного человека была не более 4,5 грн. ежемесячно. В-третьих, расчёт расходов на обслуживание вентиляционных каналов и освещение лестничных клеток и мест общего пользования также производится по площади квартиры. Однако в первом случае необходимо считать по количеству вентканалов (и то при фактическом выполнении данной услуги, чего во многих домах давно уже не наблюдалось!), а во втором – по объёмам реально потребляемой электроэнергии. В итоге и тут коммунальщики незаслуженно получают порядка 3,3 гривен. Мелочь, а тоже неплохо!

Особая «песня» – текущий ремонт

домов, оборудования детских площадок и «подготовка к работе в весенне-летний и осенне-зимний периоды». Работы по текущему ремонту – это не ежемесячная рутина, а подлинный праздник, которого жители многих домов ждут годами (особые «счастливики» даже десятилетиями)! Оборудование детских площадок также не каждый год производится. Сводится оно к незначительному объёму работ по дереву и металлу. Поэтому совершенно непонятно, почему и в этом случае производится расчёт, исходя из площади квартиры. Подготовка к весенне-летнему и осенне-зимнему периоду фактически дублирует все уже перечисленные услуги, оказываемые в «штатном режиме». По логике вещей, иначе и быть не может! Но каждый раз зима застаёт врасплох и коммунальщиков, и обитателей коридоров власти Измаильского горисполкома. Как говорится, не в коня – корм!

Завершают свой анализ авторы акта-претензии следующим выводом: «Сейчас в квитанциях (КП «Жилсервис-2» – **И.Т.**) включены услуги, которые на 70% не выполняются. Население города обкрадывают». В связи с этим они ставят перед городскими властями вопрос о формировании тарифов отдельно по каждому дому, а также о заключении новых договоров с указанием видов и объёмов фактически выполняемых услуг. На данные предложения никакой реакции не последовало...

И.ТОКАРЕВ, г. Измаил

НУ И НУ!
**ДЕНЬГИ ИЗ
ПЛАСТМАССЫ**



Приднестровский республиканский банк (ПРБ) ввёл в обращение монеты из пластмассы номиналом 1, 3, 5 и 10 приднестровских рублей. Для защиты от фальшивомонетчиков в них используются микро-тексты, графические и бесцветные элементы, светящиеся под воздействием ультрафиолета. Монеты являются средством платежа на территории Приднестровья и используются наравне с другими денежными знаками. Заместитель председателя ПРБ О.Радулова сообщила, что на сегодняшний день такие деньги больше нигде не производятся. Выпуск монет приурочен к двадцатилетию национальной валюты Приднестровья. В 1994 году республика ввела в обращение свою денежную единицу. А 10 лет спустя был открыт собственный монетный двор.

Подготовил П.ТУР

АНЕКДОТЫ

В приёмной Кабинета Министров раздаётся телефонный звонок:

– Алло. Вам министры не нужны?

– Вы что – идиот?!

– А это – обязательное требование к кандидатам? * * *

– У нас вчера прошёл чемпионат офиса по компьютерным пасьянсам.

– И какие были призы?

– Всех победителей выгнали к чёртовой бабушке! * * *

Две подруги обсуждают предстоящую поездку одной из них на море:

– Всё хорошо. Но зачем ты берёшь чёрное платье?

– Муж не умеет плавать! * * *

Юбилей – это когда много цветов, но ты ещё жив.

НАША ПОЧТА

В августовском номере вашей газеты была опубликована заметка А.Полевого «Кое-что о сектах». Она содержит довольно точные умозаключения относительно действий проамериканских «религиозных организаций». Однако считаю необходимым их несколько дополнить.

В начале марта я как-то шёл на наш Центральный рынок. По пути ко мне пристал какой-то мужик бомжеватого вида с велосипедом, затеявший разговор на «богословские темы». После первых же его слов я понял, что он – сектант, причём, не сильно умный. Чтобы отвязаться от этого

ОСТОРОЖНО: СЕКТЫ!

зомбированного придурка, я сказал, что, мол, «являюсь православным» (хотя в действительности ко всем религиям отношусь с научных позиций) и «не собираюсь бегать из одной церкви в другую».

Тут мой собеседник начал ожесточённо «доказывать», что Православная церковь – «мёртвая», так как она «не следит за своими членами». На это я возразил ему, что любая церковь – это не КГБ, СБУ, ЦРУ и все прочие спецслужбы, что в задачи нормальной церкви не входит слежка за её прихожанами. А если религиозная организация начинает за кем-то следить, зна-

чит, она, во-первых, нарушает законодательство Украины, а во-вторых, является филиалом какой-то зарубежной разведки, в частности – ЦРУ США.

Сектанта тут же охватил панический страх, и он поспешил ретироваться. Таким образом, я попал в самую точку, раскрыв шпионскую суть его секты!

Правоту моих выводов подтвердили события на Донбассе, где баптисты и иеговисты нередко выступают в качестве агнтуры иностранных наёмников или фашиствующих боевиков. Поэтому секты – это волки в овечьей шкуре!

В.ИВАНОВ, пенсионер

КТО НАЖИВАЕТСЯ НА «ЛЕСОПОВАЛЕ» В ГОРОДЕ?

В опубликованной в августе беседе с лидером городской организации Партии «Русский блок» он очень хорошо «проехался» по проходимцам, захватившим власть в нашем городе, и их прихвостням.

Особенно мне понравилось, что И.Андрианов затронул темы бедственного положения городской медицины и варварской вырубки зелёных насаждений. О горьких плодах «реформирования» здравоохранения писали многие, а

вот на «лесоповал» на измайльских улицах обратил внимание только Игорь Юревич, за что ему большое спасибо!

Действительно в нашем ещё недавно уютном и зелёном южном городе во многих местах теперь невозможно укрыться от летнего зноя. Зато, как правильно отметил И.Андрианов, идёт активная торговля дровами. Здесь я хочу сделать своё небольшое дополнение. В сентябре я побывал на рынке, распо-

ложенном на Болградском шоссе, и обратил внимание, что там торгуют дровами по 400 гривен за кубометр. Спросил у продавщицы, что за древесина и откуда. Она ответила, что это – деревья разных пород, которые пилят в городе, а сдаёт дрова фирма, связанная с одним из городских чиновников.

Теперь эта «команда» тянет своего кандидата в Верховную Раду, чтобы в Киеве у них «крыша» была!

А.КОТОВ, г. Измаил

У НОВОЙ ГВИНЕИ И УКРАИНЫ МНОГО ОБЩЕГО

Нынешние «вожди» Украины постоянно твердят о «европейском выборе», к месту и совершенно не к месту сравниваются с различными странами Европы. В действительности же наша «держава» реально сопоставима лишь с самыми отсталыми странами Африки, Азии и бассейна Тихого океана. В частности, очень много общего у нас с Папуа-Новой Гвинеей.

Это государство расположено к северу от побережья Австралии и занимает восточную половину острова Новая Гвинея. Оно получило независимость в 1975 году. Но в политическом и экономическом отношении находится под сильным влиянием Великобритании, США и Австралии. Так же, как и на Украине, в Папуа-Новой Гвинее сейчас «расцвет демократии» – на шесть с небольшим миллионов жителей страны приходится 45 политических партий, из которых 11 представлены в парламенте.

Для сравнения: у нас при примерно сорока миллионах населения – «всего» чуть более 200 партий. Так что папуасы Украины даже обогнали – по числу партий на 1 млн. жителей.

Политическая жизнь в Папуа-Новой Гвинее тоже очень оживлённая. Были тут и свои «майданы». Например, в 2012 году членам небольшой, но очень сплочённой секты каннибалов (людоедов) удалось сорвать парламентские выборы. Сколько в процессе «борьбы роковой» было съедено кандидатов в депутаты и прочих активистов – история умалчивает. Что поделаешь – издержки «молодой демократии»!

Имеются у папуасов и свои сепаратисты. В конце 1990-х – начале 2000-х годов за обретение независимости боролись жители провинции Бугенвил, занимающей небольшой островок. Когда правительственная армия потерпела поражение в борьбе с повстанцами, центральные власти обвинили



Повстанцы из племени Хули.

в «поддержке сепаратистов» соседнее островное государство Фиджи и обратились за помощью к Австралии. При участии «ограниченного контингента» австралийских войск восстание удалось подавить. Правда, Бугенвилло всё же предоставили «расширенное самоуправление». В конце 2013 года, вероятно, вдохновившись примером бугенвилльцев, восстало племя Хули, живущее в провинции Хела. Хулийцы воюют против правительственной армии с самопалами из водопроводных труб. И ничего, до сих пор держатся!

В.СЕРГЕЕВ, г. Одесса